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 1שאלה 

: 2נגדיר יחס שקילות על  .א    2 2

1 1 2 2 1 1 2 2, ~ ,x y x y x y x y    הוכיחו .

כי 
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 .  -הומיאומורפי ל 

 -ל   -מ  f̂ -רמז: מצאו את ההעתקה ההפוכה ל 
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~
 . 

: 2נגדיר יחס שקילות על  .ב    2 2 2 2

1 1 2 2 1 1 2 2, ~ ,x y x y x y x y     מה . ל

הומיאומורפי 
2

~
 ? 

 

 2שאלה 

 המתקבל מיחס השקילות הבא: מרחב המנה של  Xיהי 

    ~x y x y x y    הראו ש .-X הומיאומורפי ל- 0,. 

 

 3שאלה 

י זה שמזהים זו לזו את כל הנקודות יד-להמתקבל ע מרחב המנה של  Xיהי 

x 1 -כך שx  ,בלשון אחרת .X  הוא מרחב המנה
~

הוא יחס  ~כאשר  

x~שקילות המוגדר באופן הבא:  y  אם ורק אםx y  1אוx   1וגםy  הראו .

הומיאומורפי למעגל  X-ש  1 2 2 2:, 1x yS x y    . 

 4שאלה 

 סגורה.מצאו דוגמה להעתקת מנה שאינה פתוחה ואינה 

 

 



 5שאלה 

קבוצה שלו -ובתת  -נתבונן ב
1

:S n
n

 
  
 

C-. נאמר ש   היא קבוצה

Cסגורה אם  A T  :כאשרA בטופולוגיה  קבוצה סגורה של -היא תת

 5הוכחתם בתרגיל בית . Sקבוצה כלשהי של -היא תת T-, והאוקלידית

נסמן את  .שהמשלימים של הקבוצות הסגורות הללו יוצרים טופולוגיה על 

 . -הטופולוגיה הזאת ב

Oנאפיין את הקבוצות הפתוחות: הוכיחו כי  .א   אמ"מO B T  כאשר

B ו בטופולוגיה האוקלידית קבוצה פתוחה של -היא תת-CS T. 

-מכילה את הטופולוגיה האוקלידית והסיקו ש הוכיחו כי  .ב ,  2הואT. 

Oהראו שאם  .ג  כך ש-S O  אזיO  בטופולוגיה האוקלידיתפתוחה. 

U,הוכיחו שלא קיימות  .ד V  0-זרות כך ש ,V S U  והסיקו ש- , 

 .3Tאינו 

 

 בּהצלחה בבחינה!


